



在余姚市康复医院,江小军帮助刘大姐将老罗抬下轮椅。

“您是我们全家的恩人!”

一封感谢信
揭开了一个
延续一年的温暖故事

前不久,一封感谢信寄到了浙江省公安厅高速公路交通警察总队。信中寥寥数语,揭开了一个延续了一年多的温暖故事。

一年前,写信人刘大姐和她的丈夫老罗在杭甬高速公路上遭遇了一起交通事故。事故造成刘大姐腿部受伤,住院3个月,而老罗伤得更重,昏迷数月、醒来后瘫痪在床……在这家人陷入绝望之时,负责事故处理的高速交警宁波支队三大队民警们站了出来,他们第一时间联络医院、请院方组织专家会诊,之后多次到医院看望,奔走协调医疗费用,缓解这家人的后顾之忧。为了老罗的后续治疗,三大队副大队长江小军两次帮忙联络康复医院,不仅陪同老罗夫妻俩转院,还时常走访关心……

“您是我们的恩人,更是亲人!”前天,在余姚市康复医院,刘大姐握住了江小军的手,连声道谢。

两驾驶员在车道内谈赔偿,后面的车撞上来了

前天下午,记者来到高速交警宁波支队三大队采访。时隔一年,说起这起事故的情况,副大队长江小军仍痛心不已。

2018年2月26日早上,驾驶员老罗开着一辆面包车沿杭甬高速公路回宁波,车里还有他的妻子和两个朋友。7点31分,老罗的面包车不慎追尾了一辆小轿车,两车一前一后在第二车道内停了下来。

之后,老罗和妻子下车,和小车驾驶员站在第二车道里,协商起了赔偿事宜。“本来只是一起车损很小的事故,如果当时,两个驾驶员能及时将车辆靠边,做好后方示警,很可能不会发生后面的悲剧。”江小军说。

谁都没想到,就在双方协商之时,一辆别克轿车从后方急速驶来,径直撞向了面包车。在巨大撞击力的作用下,面包车往

前撞上了小轿车,之后侧翻在地……事故中,除了站在车外的三人受伤之外,面包车内两名乘客,别克车驾驶员也都受了伤。

“接到事故报警后,当天值班民警陈伟权第一时间到现场处置,立即封闭了后方车道,做好示警、联络救援。我和副大队长李佰章、事故民警章宁银也火速赶往现场,参与抢救、组织勘察。”江小军说,这起群伤事故,让整个大队都行动起来,大队陆钱非大队长更是立即致电余姚市政府,争取最好的医疗资源全力开展抢救,“在大队的全力争取下,余姚市人民医院开启绿色通道,在最短时间内组织专家会诊,尽全力挽救伤员生命。此外,考虑到巨额的医疗费用,我们多次给肇事方和保险公司做思想工作,督促他们及时筹措医疗费。”

高速交警的帮助,给了这个家“生活的信心”

“这场事故,几乎把我们好端端一个家给毁了。”前天,在余姚康复医院,刘大姐告诉记者,她和丈夫是从重庆到宁波打工的,有一个女儿还在读书。在去年2月26日的事故中,刘大姐的腿部受伤,而丈夫老罗颅脑受伤严重,昏迷数月不醒。

“老罗怎么办,医疗费怎么办,我们以后怎么生活?那会儿,我刚从昏迷中醒过来,想到这些难题,感觉天都快塌了。”刘大姐说着说着,又红了眼眶,“真的多亏了高速交警!在那段难熬的日子里,交警多次到医院看望,还帮忙协调解决医疗费用,让我们对生活又有了信心!”

“去年3月底,因为老罗一直昏迷,不见好转,医生叫我们转院进行康复治疗。当时,我不知道转到哪家康复医院,也不知道怎么快速转院,心急如焚。想来想

去,我想到了高速交警,就联系了江小军警官。”刘大姐说,当时,江警官马上联系了杭州的武警康复医院,让老罗顺利转院。在杭州住院期间,因为医药费问题,她多次求助江警官,江警官一次次找肇事方协商,还专程安排高速交警的同志到杭州看望。

去年年底,老罗终于醒了过来。今年1月,武警康复医院的医生找刘大姐交流,说老罗的情况还是要转院康复。“看着老罗瘫痪在床的样子,我心里非常无助,又给江警官打了电话。江警官很快给了回复,说他已经帮我联系了余姚市康复医院。之后,他不仅陪同我们入院,还嘱咐医生对老罗多加关心。今年春节前,知道我们过年回不了家,他特地买了礼物来医院看望,让我们倍感温暖!”刘大姐说。

这封感谢信不仅令人动容,也充满警示意义

前几天,刘大姐写了一封感谢信,寄到浙江省公安厅高速公路交通警察总队。信中发自肺腑的字句,让人动容:

这次事故,交警部门给我和我的丈夫定了事故责任,并给我详细解释了定责的原因和违反的条例,让我心服口服;在我万般无助之下,是高速交警的热心帮助,使我们得到了最好的救治,还帮忙解决医疗费用,我真的非常感激!非常感谢交警大队的领导,衷心感谢热心助人的江警官。事故无情人有情,您比我们的亲人还亲,是您的无私奉献和热心帮助,使我们全家人对今后生活有了信心……

面对刘大姐一家人的感谢,江小军向记者坦言:“很有压力。”他说,自己做这么多,也是在落实总队提出的“我是事故伤员第一亲人”理念,即在事故处理时,交警要真正关心每一位受害者,把他们当成自己的亲人,不管事故伤害多大,只要伤员

进医院,交警一定要到医院跟进。

“不仅仅是我,高速交警从干部到办案民警,都在尽最大努力帮助伤员和家属。”说着说着,江小军又绕回到了自己的本职,“这封信不仅是一封感谢信,还充满了警示意义。”

他解释说,首先,老罗和小轿车驾驶员在第一起轻微追尾事故发生后,没有及时将车辆靠边,没有在后方放置三角牌示警,人员也没有撤离现场,埋下了后一起事故的隐患;其次,经事后调查,别克车驾驶员是在疲劳的状态下驾驶车辆,导致在撞击发生前,他没有采取任何制动措施,酿成大祸。因此,老罗和小轿车驾驶员负事故次要责任,别克车驾驶员负事故主要责任,“我希望提醒广大驾驶员,在高速公路发生事故后,记住‘车靠边,人撤离,即报警’9个字,不要让悲剧再次发生。”

记者 王思勤 通讯员 郦力 文/摄

浙江省宁波市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台及网址: <http://sf.taobao.com>

浙江省宁波市中级人民法院网络司法拍卖公告

2019年3月4日至2019年4月1日,在浙江省宁波市中级人民法院淘宝网司法拍卖平台上以下涉案财产即将网络司法拍卖(仅刊登第一次拍卖及司法变卖案件)。更多拍卖标的情况及拍卖具体事宜,请登录淘宝网司法拍卖网络平台查看(网址为<http://sf.taobao.com>)。

宁波中院咨询电话:87009249 监督电话:87009456
法院网络司法拍卖未委托任何机构和人员,有关网拍事宜请直接与资产处置法院联系。

郑重提醒:请勿恶意竞拍,否则将承担法律责任。

宁波中院:1.宁波市鄞州区下应街道紫郡小区37幢79号2105室、80号406室等六套房产分别拍卖;2.浙B118RC雪佛兰牌黑色小汽车。

慈溪法院:1.慈溪市宗汉街道康鑫苑石花园19号楼1301室、1号地下室南-1-214、-1-215车位;2.慈溪市白沙路街道武陵桥村工业房产;3.慈溪市浒山街道彩虹家园新江路402号一层、二层房产;4.慈溪市观海卫镇小团浦村工业房产;5.慈

溪市古塘街道华胜菜市第二层27套商业房产;6.慈溪市白沙路街道人和路579/581,文华北路119-131/137-143等房产;7.浙J9DS76宝马牌机动车;8.浙B2PF07宝马牌机动车;9.浙B005AV奥迪牌机动车。

奉化法院:1.宁波市奉化区南溪家园37幢604室房产;2.宁波市奉化区龙津尚都15幢2701室房产;3.宁波市奉化区锦屏街道大成路315号营业房产;4.宁波市奉化区锦屏街道锦山明珠24幢108、208室及16号车库。

海曙法院:1.宁波市海曙区新芝路158弄60号1104室房产;2.浙BW008车辆;3.云C2A018车辆;4.浙B63XE7车辆。

江北法院:1.宁波市海曙区高桥镇西堤阳光14幢36号301室房产;2.宁波市宁海湾循环经济开发区、宁海县临港开发区的三块工业房产;3.苏N58J33长安牌普通客车。

宁海法院:宁海县湖西花园6幢301室及45幢-

1-123车位。

象山法院:1.象山县丹西街道蓬莱路123-1号房产;2.象山县丹东街道金城华府21幢202室房产;3.象山县丹西街道建设路60-8号103室房产;4.象山县丹东街道世纪花园6幢3单元905-A室、905-B室房产;5.上海市青浦区白鹤镇程鹤路40号、42号房产;6.宁波市鄞州区首南街道荣安琴湾3幢8单元502室房产;7.象山经济开发区滨海大道南侧的土地。

余姚法院:1.余姚市城区四明西路298-308号商业房产;2.余姚市城区凤仪路86号工业房产;3.余姚市城区四明公寓13幢201室房产;4.余姚市朗霞街道中国裘皮城精品区商务大厦B801房产;5.余姚市朗霞街道中国裘皮城精品区商务大厦B813房产;6.余姚市城区南雷路2号余姚商会大厦102室、201室房产分别拍卖;7.余姚市城区君悦国际花园2幢405室房产;8.浙B0C1L7小型越野车。

镇海法院:1.宁波市镇海区骆驼街道绿城·桂花园32幢1004室房产;2.浙ETK777梅赛德斯-奔

驰牌小型轿车;3.放置于宁波市镇海区庄市街道兆龙路68号厂房内的额定容量80KVA电力变压器一台(司法变卖)。

鄞州法院:1.北京市西城区平原里1号楼9层⑨-9-901的住宅房产;2.宁波市海曙区药行街35、45号(2-137)-(2-140),(2-102)-(2-106),(2-303)的商业房产;3.象山县丹东街道龙泽名园360号房产;4.宁波市鄞州区首南街道泰安西路219号的商业房产;5.宁波市奉化区岳林街道龙津尚都15幢2506室房产;6.宁波市鄞州区民安东路1312号书香苑范小区11幢25号1003室房产;7.宁波市北仑区小港一品江南5幢1801室、1802室房产分别拍卖;8.宁波市鄞州区徐戎路259弄24号1803室;9.宁波市鄞州区民安路135弄100号405室;10.浙H7985M号小型轿车;11.浙B368GB号小型轿车;12.浙B539FS小型轿车;13.宁波市镇海区招宝山街道西长营弄84号501室;14.宁波市海曙区白云街16弄1号501室;15.宁波鄞州农村商业银行股份有限公司的股权93730股。